
 

DINAS PENDIDIKAN KABUPATEN PACITAN 
PENDIDIKAN ANAK USIA DINI (PAUD) 

TK TUNAS BUDI 
DESA MENDOLO KIDUL KECAMATAN PUNUNG 

 

 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

 

SATUAN PENDIDIKAN  : TK Tunas Budi 

KELOMPOK / SEMESTER  : B  (5-6 Tahun ) / II 

TEMA / SUBTEMA  : TANAMAN / TANAMAN SAYUR 

SUB-SUB TEMA  : BAYAM  

TOPIK    : MENGENAL KEAAKSARAAN AWAL MELALUI BERMAIN 

ALOKASI WAKTU  : 10 Menit 

KD    : 1.2,2.2, 2.8, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.8-4.8, 3.12-4.12, 3.15-4.15 

ALAT DAN BAHAN  : Gambar macam-macam tanaman sayur, bayam, ember, air, tanaman, 

kartu angka,   lembar kerja, kartu huruf , lem, buku gambar, pensil 

warna. 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Mengenal keaksaraan awal melalui bermain ( Mengenalkan angka dan huruf kepada anak melalui 

kegiatan bermain ). 

 

1. Anak dapat bersyukur terhadap ciptaan Tuhan. (NAM 1.2) 

2. Anak dapat mengetahui cara merawat dan memelihara tanaman. (KOG 2.2) 

3. Anak dapat mengenal dan menyebut macam-macam tanaman sayur.(KOG 3.8-4.8) 

4. Anak dapat mengenal dan menyebut bagian-bagian tanaman bayam dan fungsinya.(KOG 3.8-

4.8) 

5. Anak dapat menghitung daun bayam lalu mencari kartu angka yang sesuai dengan 

jumlahnya.(KOG 3.8-4.8) 

6. Anak dapat menyusun kata dari kartu huruf. (BHS 3.12-4.12) 

7. Anak dapat berkreasi menggambar tanaman bayam. (FM 3.3-4.3, SENI 3.15-4.15) 

8. Anak dapat menyelesaikan tugas secara mandiri. (SOSEM 2.8) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

 

1. PENDAHULUAN  

- Mengucap salam 

- Berdoa sebelum belajar 

- Absensi 

 



2. KEGIATAN INTI  

Dalam kegiatan inti guru mengajak anak untuk bereksplorasi, mengamati, membangun 

pengalaman bermain yang bermakna dengan pendekatan saintifik terhadap anak, seperti dalam 

mengamati, bertanya, mengumpukan informasi, menalar, dan mengkomunikasikannya melalui 

kegiatan bermain. 

▪ Kegiatan 1 : Menghitung jumlah daun bayam lalu mencari kartu angka yang sesuai 

dengan jumlahnya 

▪ Kegiatan 2 : Menempel kartu huruf membentuk kata “bayam” 

▪ Kegiatan 3 : Menggambar tanaman bayam 

 

3. PENUTUP  

- Menanyakan perasaan anak selama bermain hari ini 

- Mengulas kegiatan yang sudah dilakukan hari ini 

- Pesan moral : selalu bersyukur terhadap ciptaan Tuhan 

- Mengulas kegiatan untuk besuk 

- Berdoa sesudah belajar 

- Salam 

 

 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

 

NAMA ANAK :........ 

 

KD DAN BIDANG 

PENGEMBANGAN 
INDIKATOR 

CAPAIAN PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

NAM 

1.2 

Anak  dapat mengucap syukur 

terhadap ciptaan Tuhan 

    

SOSEM 

 2.8 

Terbiasa  Memiliki sikap 

mandiri 

    

FM 

3.3-4.3 

Terampil dalam menggunakan 

anggota tubuh untuk 

pengembangan motorik kasar 

dan halus 

    

KOG 

2.2,  3.8-4.8 

memiliki sikap ingin tahu 

dengan Menyebut bagian-bagian 

tanaman bayam dan fungsinya, 

menghitung jumlah daun bayam 

    

BAHASA 

3.12-4.12 

Anak dapat mengenal 

keaksaraan awal dengan 

Menempel kartu huruf 

membentuk kata “bayam” 

    

SENI 

3.15-4.15 

Anak dapat mengekspresikan  

aktivitas seni dengan 

menggambar tanaman bayam 

    

 

2. PENILAIAN HASIL KARYA 



 

TANGGAL HASIL KARYA PENGAMATAN 

   

 

3. PENILAIAN ANEKDOT 

 

NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA 

    

CAPAIAN PERKEMBANGAN :  

KD : 

 

 

Mengetahui 
Kepala TK Tunas Budi 

 
 

 
SUMARTIN, S. Pd 

NIP. 19660410 198603 2 015 

Mendolo Kidul, ............. 2022 
Guru Kelas 

 
 
 

DEDE SEPTIANA SARI, S. Pd 
 

 


